



本报讯(河南日报记者栾姗) 2月6日,省新型冠状病毒肺炎疫情防控工作指挥部发布《关于进一步加强生活必需品保供工作的通告》(以下简称《通告》),疫情防控当前,要多策并举落实保供责任,确保“粮油肉禽蛋奶蔬”等居民生活必需品“产得出”“供得上”“买得到”。

据介绍,新型冠状病毒感染的肺炎疫情发生以来,各地严格执行“菜篮子”市长负责制,各部门抓好各自领域保供相关工作,力保与老百姓密切相关的“菜篮子”拎得稳,取得积极成效。《通告》指

出,要按照“抓抓保保”原则,省市联动加强区域统筹协调和资源调度。

“产得出”,做好生产保供。要统筹抓好粮、油、肉、禽、蛋、奶、蔬菜等生活必需品生产。各地要结合冬春蔬菜生产特点,适当扩大叶菜和速生蔬菜种植面积,增加新鲜蔬菜产出。加强猪肉生产供应,增加禽肉、水产品类和牛羊内供,多渠道满足市场肉类消费需求。组织做好种子种苗、饲料、肥料、农药、兽药、禽畜种苗等物资供应,切实做好煤电油气运保障工作。

“供得上”,确保运输畅通。各地要切实落实保障运输畅通的各项措施,排查辖区内高速公路、普通国道、省道、县乡公路等运行情况,确保通往大型农贸市场、蔬菜交易场所、养殖场、屠宰场、蔬菜基地、蔬菜重点产区(村)等关键场所的公路畅通。(下转第二版①)



扫码看全文

2020年2月 7 中共焦作市委主管主办 焦作日报社出版 国内统一连续出版物号:CN41-0007 河南省一级报纸 焦作网:www.jzrb.com 党报热线:8797000 社长:王爱军 总第13004期 今日8版

市委召开党的建设工作领导小组会议

贯彻落实习近平总书记关于研究加强新型冠状病毒感染的肺炎疫情防控工作重要讲话指示精神、省委书记王国生在省委党的建设工作领导小组会议上的讲话精神,研究我市在疫情防控阻击战中加强党的领导具体工作

本报讯(记者焦娇)为深入贯彻落实习近平总书记关于研究加强新型冠状病毒感染的肺炎疫情防控工作重要讲话指示精神、省委书记王国生在省委党的建设工作领导小组会议上的讲话精神,切实增强基层党组织战斗力,推动基层治理体系和治理能力现代化,让党旗在疫情防控斗争第一线高高飘扬,2月6日上午,市委书记、市委党的建设工作领导小组组长王小平主持召开市委党的建设工作领导小组会议,研究我市在疫情防控阻击战中加强

党的领导具体工作。市领导刘涛、王建设、胡小平、宫松奇、牛书军、路红卫出席会议。

会议传达了习近平总书记关于研究加强新型冠状病毒感染的肺炎疫情防控工作重要讲话精神和党中央决策部署电视会议精神、省委书记王国生在省委党的建设工作领导小组会议上的讲话精神和《中共河南省委办公厅关于学习贯彻习近平总书记重要讲话精神进一步做好疫情防控工作的通知》

精神。市委党的建设工作领导小组部分成员单位作了发言。

会议指出,疫情发生以来,习近平总书记多次强调必须要把党中央集中统一领导,坚持全国一盘棋,坚决服从党中央统一指挥、统一协调、统一调度,做到令行禁止;各级组织和广大党员、干部要在打赢疫情防控阻击战中发挥积极作用,让党旗在疫情防控斗争第一线高高飘扬。全市各级党组织和广大党员、干部必须牢记人民利益高于一切,把坚持党的集中统一领导贯穿始终,不折不扣落实市委各项决策

部署,以坚决打赢疫情防控硬仗彰显对党的绝对忠诚。

会议强调,加强党的领导,必须坚持以人民为中心,积极行动、主动作为,当好群众主心骨和贴心人。要重点聚焦基层治理体系和治理能力现代化,加大基层社会治理创新力度,补齐基层社会治理短板,以组织力建设为核心,抓党建带群建,扎实开展群防群治,总结一批可复制可推广的基层治理经验。要及时发现、总结、推广基层在疫情防控中创造的好经验、好做法和涌现出来的先进典型、优秀基层党

组织,严厉打击造谣传谣、扰乱社会秩序等行为,真正把工作做到群众心坎上。

会议要求,加强党的领导,必须弘扬求真务实、敢于担当的作风,坚决反对形式主义、官僚主义,加大执纪监督、追责问责力度,真正把落实工作抓细抓实。要坚持党建引领,发挥党的集中统一领导的政治优势、集中力量办大事的社会主义制度优势和密切联系群众的工作优势,更加紧密团结各方力量,为打赢疫情防控阻击战凝聚强大正能量。①5

全省政府工作电视电话会议召开

徐衣显在焦作分会场出席会议并作安排部署

本报讯(记者姚广强)昨日上午,全省政府工作电视电话会议召开,对疫情防控工作再安排,部署全省经济社会发展重点工作。市委副书记、市长徐衣显在焦作分会场出席会议,并就贯彻落实全省会议精神提出要求。市领导李民生、牛炎平、武磊、闫小杏、孙起鹏、薛志杰出席会议。

徐衣显强调,一要提升政治站位,统筹打好疫情防控和经济社会发展两场硬仗。切实把思想和行动统一到习近平总书记重要讲话精神上来,统一到省委、省政府工作部署上来,坚决扛稳疫情防控和经济社会发展的政治责任,坚持“一手抓两头”,坚决抓好疫情防控、统筹抓好经济发展,全力遏制疫情蔓延势头、实现经济良好开局。二要认清严峻形势,全力以赴做好疫情防控工作。坚持联防联控,紧盯薄弱环节和关键重点,全力做好复工复产复学疫情防控;加强医疗救治,强化“一人一策”,最大限度提高救治能力、避免死亡病例;抓好物资供应,精细开源节流,优先保障医护人员和一线人员;维护群众生活,抓好保供稳价、应急物资运输保障、城市功能保障;强化舆论引导,发挥融媒体中心作用,凝聚群防群治强大合力。坚持依法防控,运用法治思维、法治方式开展疫情防控;加强自我保护,做好一线人员轮换休整、物资保障、设施提供等工作。三要聚焦关键环节,突出抓好经济社会发展重点工作。在做好疫情防控工作的同时,聚焦疫情对经济运行带来的冲击和影响,聚焦今年经济社会发展各项目标任务,特别是突出决胜全面建成小康社会、决战脱贫攻坚等三大攻坚战的重点任务,突出黄河流域生态保护和高质量发展、郑焦一体、郑焦产业带等重大战略,突出对上汇报对接,突出开放创新,聚焦“六稳”,扎实做好强化经济运行调度、抓好重大规划谋划推进、推动产业转型升级、加大重大项目建设、补齐全面小康短板、加大改革开放创新、切实保障改善民生等改革发展稳定各项工作。四要强化责任担当,确保各项工作部署落到实处。持续深入开展“质量、效率、法治、出彩”落实年活动,坚持问题导向,全面压实责任,细化工作措施,弘扬严实作风,强化督导考核,把各项工作抓实抓细抓出实效。①5

徐衣显在全市疫情防控视频调度会议上强调

统筹疫情防控经济发展 坚决做到两手抓两到位

本报讯(记者杨丽娜)昨日下午,市委副书记、市长徐衣显以远程视频形式召开疫情防控调度会议,安排部署疫情防控、统筹经济社会发展等工作。他强调,要认真贯彻落实全省政府工作电视电话会议精神,一手抓疫情防控、抓实抓细各项防控措施,一手抓经济发展、统筹抓好经济社会发展重点工作,坚决打赢疫情防控阻击战,坚决完成全年经济社会发展目标任务。

会上,徐衣显视频“点名”,听取沁阳、孟州、各城区政府和发改、工信等市直有关部门疫情防控开展、省政府工作电视电话会议精神贯彻落实情况汇报,并不时就工作中存在的困难和问题进行“一对一、一对多”交互交流,研讨解决意见和措施,并倡导大家主动运用科技手段,更多采取网上办公、视频会议等减少聚集、提升效率的方式方法推进工作。

听取大家发言后,徐衣显强调,一要严格落实联防联控、群防群治各项措施。保持忧患意识、坚持问题导向,学习借鉴外地先进经验,采取集中采购、定点配送生活物资等措施,有效减少城镇社区和农村地区人员流动,并为群众提供生活便利;严格审核把关程序,引导复工复产企业落实隔离安全后返岗、错峰上岗等措施,指导学校提前作好复学各项准备,阻隔病毒传播、严防疫情扩散。二要保障紧缺急需防控物资生产供给。千方百计调动一切可以调动的资源,支持物资生产企业在保证质量安全的前提下复工复产、扩大产能,优先保障医护人员和一线人员所

需。同时,正确处理依法防控和特事特办的关系,在物资集中采购、统一调配等工作中,探索联合审批等机制,做到既规范又高效,保障疫情防控工作顺利开展。三要紧盯国家、省重大战略,抓好重大规划和重大项目谋划。认真落实市政府《关于加强新型冠状病毒感染的肺炎疫情防控工作促进经济社会健康平稳发展的意见》,深度研究谋划,主动向上对接,加快推进“两山两拳”“沿黄沿山”“南北新城”等战略规划

和支撑项目,争取更多纳入全国、全省大盘,为经济社会高质量发展提供动力支撑。抓紧落实市政府办公室《关于应对新型冠状病毒疫情支持中小企业共渡难关的若干政策意见》,助力中小企业纾困解难、共度时艰。四要切实维护正常经济社会秩序。加大防疫物资、重点生活必需品保供稳价力度,严厉打击哄抬物价、囤积居奇、制售伪劣产品等行为。加强疫情防控期间社会治安工作,坚决依法打击各类违法犯罪行为,维护市场秩序,确保社会大局和谐稳定。①5

抗击疫情 我们始终在一起

我市启动网络订餐规范化试点暨食品安全一次性封签

本报讯(记者高小豹)为进一步落实做好新型冠状病毒感染的肺炎疫情防控工作,规范网络订餐外卖服务经营行为,保障市民用餐安全,2月5日上午,市市场监管局启动网络订餐规范化试点暨食品安全一次性封签。

据介绍,这次启动网络订餐规范化试点暨食品安全一次性封签,市场监管部门按照管理规范、防控措施和安全制度落实到位的原则,经过认真调研和筛选,选择解放区艳阳天大酒店和大别山商务酒店作为网络订餐供餐试点单位,饿了么网络订餐平台作为送餐单位。具体操作中,供餐试点单位在市场监管部门严格监管下,从原材料购进、生产环境卫生防疫、人员卫生清洁、加工操作等,从生产过程保障食品安全。同时,在食品内外包装上分别加贴食品安全一次性封签后,再由网络订餐服务单位——饿了么外送的快递小哥送至消费者所在的小区门口,通过“零接触”的方式完成整个网络订餐过程。

市市场监管局有关负责人明确要求,作为网络订餐规范化试点和配送单位,首先,要严格落实主体责任,严格把好食品安全关。其次,要确保各项防控措施落实到位,对所有参与订餐及配送工作的人员落实晨检、登记,对场所和工具进行消毒,并严格执行食品安全一次性封签,对相关人员的培训管理要落实到位。同时,山阳区、解放区市场监管部门要强化督导检查,对试点单位的食品进行快抽快检;强化执法检查,对不达标单位加大执法检查力度;强化宣传,发动群众积极参与并监督网络订餐规范化试点暨食品安全一次性封签工作的推行。①5

农超对接,“菜园子”直通“菜篮子”

本报记者 李秋

“中粮国际粮食平台河南分公司新乡焦作片区负责人致电市商务局,称可平价供应粮油,联系电话:15560272700。”

“哪有鸡蛋可以送到马村的超市吗?”

“急需豆粕、麸皮!”

……

叮咚叮咚!2月5日一大早,500

人的“焦作市农副产品产销对接群”里热闹非凡,大家你一言、我一语,争相发言,表达自己的诉求。市商务局、农业农村局的工作人员边解答、边记录群里的供需情况。

政府搭桥,农副产品不愁卖!

为做好疫情防控物资保障工作,1月30日,我市建立了以市委常委、常务副市长李民生任总协调人的综合保障专班,其中市商务局、农业农村局、粮食和物资储备局负责农副产品市场供应,最大程度保证疫情期间大

市民的生活质量。

2月1日,在我市召开的疫情防控期间市场供应专班推进会上,副市长牛炎平、武磊针对疫情防控引起的市场供需渠道不畅问题,当场拍板决定由商务局会同市农业农村局迅速建立“焦作市农副产品产销对接平台”,千方百计守护焦作市民的“菜篮子”。

为实现农超无缝对接,2月2日,市商务局发起并组建了“焦作市农副产品产销对接群”,(下转第三版)

坚决打赢疫情防控阻击战系列谈⑥

新焦作 时评 立秋

启动网络订餐规范化试点暨食品安全一次性封签;社区、超市专人配送生活必需品;大型商超承诺不关门、不涨价,全力保障民生供应;各行各业纷纷捐款、捐物,助力抗击疫情……

这一桩桩、一件件,解民忧、保民需的暖心事,传递出“疫情无情

人有情”的市场温度和责任担当,这些强大的力量不只在保供给,更是在稳人心。

保供应,让百姓安心。疫情发生以来,生活必需品等市场保供成为人们关切的大事。我市商务、粮食、农业等部门想方设法、多措并举,确保市民“菜篮子”“米袋子”

利民事 多做事

“油罐子”供应无忧。百货大楼、丹尼斯、永辉超市、王府井百货等大型商超积极响应,纷纷表示:“突发疫情面前,我们深知使命在肩、责任重大,保障供应、绝不涨价是我们应尽的责任和应有的担当,也是我们对社会、对消费者的郑重承诺。”(下转第二版③)

市委市政府联合督查组暗访检查我市疫情防控工作

本报讯(记者郭嘉莉)昨日上午,市委市政府联合督查组对全市新型冠状病毒感染的肺炎疫情防控工作开展了第十二轮集中暗访检查。

督查组分成5组,深入四城区和城乡一体化示范区,重点对疫情排查、管控和基层干部、下派党员干部在岗在位等情况进行暗访检查。

督查组在暗访检查中看到,各级各部门能够充分认识疫情防控工作的重要性和严峻性,政治立场高、排查管控严、凝聚合力快,做到了组织领导有力、措施保障具体、责任落实到位。广记工作。百货大楼新东超市菜品丰富、价格平稳,对进出人员到疫情防控阻击战,较好地落实了市委、市政府和市疫情防控指挥部的决策部署。山阳区东

焦作市新型冠状病毒感染的肺炎疫情防控工作监督举报电话

请广大群众和社会各界对我市各县(市)区、各部门在疫情防控工作中不作为、慢作为、乱作为,责任落实中有令不行、阳奉阴违、敷衍应付、失职渎职等问题予以监督。

监督举报电话:(0391) 3569278、3569290。

和兴集团 (焦)房预售证201951号

5#楼新品房源

和兴南郡名城 SOUTH COUNTY CITY

荣耀绽放 全城销售中 [建筑面积110-143㎡ 两河美景 在绿茵中]

营销中心:民主南路与峡路交会处西北角 项目地址:龙源路与南环路交会处东南角

咨询电话:355 8888 开发商/和兴集团 广告

东方花园 屋顶都是花园

89-218㎡南北通透 阔境大宅

项目地址/焦作市人民路焦作大学东

预约电话:(0391)2616 777

世和府

首付20万元 住建业世和府

二期新品加推 85-125-200㎡ 平层宽居 8月17日耀世开盘

330 9999

营销中心:山阳区丰收路与文昌路交会处向东500米建业世和府会所 开发商:焦作世和置业有限公司